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AR IZTFRRIC &L o TRD, WEH LD KEWIESICIEHER O AW
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_______________ Rl ]...200 1000
JER 2 AFULR —XTH 50
TR e Wir—F g TrdF 20
T Mis Az t30 4 30 120
AR 45 X 60@385 4 40
i 4 30 120 350
AFCHRE (4/10) )
____________________________________________________________________ 400 _
2 P PSR = 60 340
A 200
[*r&it45><45 W 50
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_______________ Rk 2000y 740
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2w | AR 5 12+9 105 605
A 200 !
_______________ R 200 740
2 [ ey — Ry 20 2 40
el o M1 | SR 5 12 60 500
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2) BERFE

HEN DO A ) | ) | ) | o)
2 [ EEF Tua—1 4 15 60
Gl 5 12 60 520
A 200 l
Kt 200 740
2 [ G5 v g 9 20 180
Mz e— L) 100
i AcE 5 12 60
[ b4 45 25 765
=il 200 )
KT 200 1000
1 Ta—1 15 120
KA =0 | RIERE 100 480
yers | AR 12 60 l
Heop G0 =il 200 600
1 [ - 60 340
= FhR 115 4 15 60
WL 150 550
[11%;& 45X 55@455 } [ 50} l
JB1105%105 100 600
B OISy % (kN/m?) (mtm) N'm?) (N%lz)
+ ik TihE (B-TFH- Bi) 13 65 845 845
(R0 |
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e IL | AR 1S 4 15 60
P2 RS0 () 26 X2 400 832
(’5"1*5‘5]5) 1|1£{ )] 17 8§ X2 272 l
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P2 ToaE S 3L (1)) 26%2 400 |
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i e AV B Y N W S S A AT T TD) 250 550
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|
____________________________________________________________________ 650 _
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g or EE
¢ X3 HE (BOoERIEAWETEELTS)
HMREESH7ZYOHETRE 1 kKN/m
— 0.5 kN/m X 2
(BR ETz2 %L CAR)

& TiE
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TF] fnf B2
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GES 1800 1300 600
3.4 WEWE
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d =009 X Is +21 =253 — 30 cm
ZZic, 4 REEEE
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B i 20 N/cm/m’
A% il B 600 N/m’* (J2 WIFE =5 i 85)

2) frE SR & A O SR O Lk
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HERFOMEHRETEEAMOMEITEOBY ,, FIEEREE2ET,

fuf B2 Ve W A O iR

R s T 82 & A8 KDL EX
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TR IERHE (PR - i)

fi LT SNy BERLDSE S SEISED LK
RR SR 0 5 1 FERRIEE=F X 0.8
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#3500 2 WAL TR 72 0 O BIRIC 270 5 R 35 & OV W IO e
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el & I O B A 3 I O O 3L D ERi

R FiFs 5 fof EELIEF AR R 5 EEIFF

fuf 1 1300 1000 + 600 = 1600 1000 + 1.4 X 600 = 1840

B (N/m?) (Mo 1.23 %) (D 1.42 %)

o F x 1.1/3| (Fx2/3) x0.8=F/1.875 Fx0.8= F/1.25
(N/mm* | = F/2.73 (=D 1.45 1) (=D 2.18 %)
FTEHOL — 1.23/1.45 = 0.85 1.42/2.18 = 0.65
MREEHA D L <10 <10

fuf HE, 700 400 + 600 = 1000 400 + 1.4 X 600 = 1240

TE| (N/m?) (EMd 1.43 %) (EMD 1.77 %)
SRR — -

o F x 1.1/3| (Fx2/3) x0.8=F/1.875 Fx0.8= F/1.25
(N/mm?) | = F/2.73 (BEHlod 145 4%) (E#d 218 (%)
TrEH O — 1.43/1.45 = 0.986 1.77/2.18 = 0.81
AT LE < 1.0 < 1.0

FEMWEIC LAAWEEOIL L BT 2SO OLIERKE W6,
FEMOFI 21T 203, B LGRS EFOMRFIIaEI LD,
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E‘Uﬂ%ﬁ Cf: Cpe_Cpi

R

“—‘—@‘—-\ q .

E

Er:
Gr .

ﬁWF(MW) Cr
DR HOIC XL D HREL Cpe
Tﬁﬂﬁwfﬁﬂﬁzﬁfﬁﬁ Coi
HEIEEHLH T A | SRR W

-37 -

WAL=y

CANERER
PIHEAREL
2 1 L




a ) His R fr 0L

AT O A & R U 7o W iR UL ) 2 T RIS T,

AR gy EH FEVE R AV O 32.0 m/s
Hi T fHLFE X4y I Zhb 5.0 m
Zh 450.0 m
o 0.2
HEILRESHEE H 7.850 m
B AT AR 3 Er 0.76
s E Y AR Gf 2. 50
HEE q= 878.9 N/mi
T 5 )
[ P& & Mg A & O | AT mmag | M R | bR B
{m) i (m) (i) SrAi bR I (kN)
iR 1. 600 7.850 5,00 1. 30 5.7
2[Hk 2. 600 6. 250 28. 50 0.91 1.13 34,0
1 2. 790 3. 650 49, 40 0.83 1. 07 80. 4
1 0. 860 0. 860 0.83 1. 07 80, 4
EEWwsEl
o [ Mg A& o | BAFVHImAE | B EEETA | R JAE )
(m) =S (m) (ni) Ay A BR (kN)
BAE 1. 600 7.850 10. 30 1. 30 11.8
o[ 2. 600 6. 250 9, 00 0.91 1. 13 507
1 2,790 3. 650 19, 90 0. 83 1. 07 39, 4
Hh 2 i 0. 860 0. 860 0.83 1.07 39, 4
& i U ( kN)
2R HOPY 1 AL 71
2 [ 34.0 20.7
1 P 80.4 394
b ) R
R s A U SRV 51, MR mrs o2 165 Li-fEE 45,
& findf R R UL ( kKN )
4 Fr WP IS rE AL )
2 | 54.4 33.2
1 B 128.6 63.1

Hi 2 RS 35 X OVl 2% RN L 5 0 2 ERUE A~ D AR 1L, IR AR HsE )
L 0/hEnind | EARREMITHACE T RN AL D 2R 5,
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3) KA RRE O )

C BREORIE L, A o 2 — 12007 R RS O 1% i BE AR Dl 1 v
g 12X D,

- BRI o B L, Cf = Cpe — Cpi &35,

- OB SR EE, Cf = Cpe (R Efi) — Cpe (FF5E Fro=F8Em) &35,
(AT Za[) X LI MR & Ty

efm | 21.8° Cf =-1.0-0.0 =-1.0 Cf=02-(-02) =04
i e 21.8° Cf=-06-08 =-1.4 —

© IREBH ORGEAEG L T ROl

AR TAEA WL q | REE Cf JaL )
{(N/m”) (N/m?
Ja iR Fhla - A 880 -1.0 1000 + 880 X (-1.0) = 120
0.4 1000 + 880 X 0.4 = 1352
HF i SN 880 -14 960 X (~1.4) = 1344
4) TR O RkGH E
TRIZARTIR 0 BT 5 ff i CHERERER 21T 5,
(VAR B JEUL ) SEIERTE | MRS 1G| MR T A M E
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G AR 1344 700 1400 W= 1G
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3.6 HER
1) MBS B A

s EE RS ER AL FIZRT, (kN)
[y Wi P FRiMAfmOE S| BN
2 AR~ B -t FL (2 [ [ 3248) 233.9 233.9
1 B @E{ (2 P T 243)

2 JREIAR 375.4 609.3
~ B . @H (1 i%J:Elﬁ

2) HED
PRSI G REIC L AHAEO/KIE L THE LI BE AW LB L UOnEE
AW RECE b I RS F R U ) & LU R,

a ) Wil FEIREICEAL & F A a Ry K )

b | o Lt R IR P 5 i 2% IRy
INERG /UM | B R AW T BB+ 7
(kN) £ (kN)
X J51 2 57.6 0.246 20.7
() | 1 114.0 0.187 39.4
Y 4l 2 60.1 0.257 34.0
(L) | 1 118.2 0.195 80.4

b ) M MR e A & il BTy K 7

A Fi s M = I 25 i fs Uy
P UV B repworen —
I R AW T WA R AW T FLH JRE
(kN) B (kN)
X J7I) 2 203.8 0.880 33.2
(mgdb) | 1 403.9 0.667 63.1
Y Jilf] 2 118.6 0.502 54.4
(spE) | 1 234.4 0.381 128.6

2 PEISE R AW DR E = B AW iR~ BE - g HL (2 [y 2 5))
1 B AW R E = B RS AW/ R ~BE- g H (1 B EE5))

s & B S A bei L7oRE o, M, FR & SR ANEIE D £V BT D,
ARFEDCHET DL, His ) TR 211> ToBERW 2 & 2 ERE L7,
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4) Al AR ORE
MR DN 1A L, AL RIC L D

=R A Z — 10
R UM RS Co = 02 (B%)

h —(7.85 + 6.25)/2 —7.05m (GL ~$lE & & fif 5o 1)
a=10 (RiEHTOMmED hicstd 3lh)

T = h x{0.02+ 001 «) =7.05x0.03 =0211 sec

Tc = 0.6 sec (&5 2 fili fA%)

T < Tec L9, Rt =1.000

. 2T
Al = 1+ (m ai) X T+ 3T
(2 Wi ( kN) X Wi ( kN) i Ai
FEAR 233.9 233.9 0.384 1.318
2 [ 375.4 609.3 1.000 1.000
1 [#y 85.4 694.7
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S B RIGE O T, 72
W5

DELTLET#HZEE k=10& LT

Wl M A4 Fr i Bt A ik

A « TS IEERE FTFEA k=10 & L TR S
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